RPP Kelas Ill Semester 1 Tema 1: Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(BELAJAR DARI RUMAH DI MASA PANDEMI)

Satuan Pendidikan : MIN 3 SINJAI

Kelas / Semester CHTATL

Tema 1 : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup
Sub Tema 3 : Pertumbuhan dan Perkembangan Hewan
Pembelajaran Ke- 01

Alokasi Waktu : 1x30 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Siswa dapat menemukan kata/istilah yang berhubungan dengan pertumbuhan ayam dengan tepat.

2. Siswa dapat menjelaskan makna kata/istilah yang berhubungan dengan pertumbuhan ayam dengan
tepat.

=

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan juga kalimat pembuka, baik melalui teks maupun audio
yang di kirim ke Grup Kelas melalui aplikasi WhatsApp.

2. Mengecek dan memantau kehadiran siswa melalui foto yang dikirimkan di Grup Kelas maupun absen

online melalui Google Form.

Menanyakan kesehatan dan kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran dari rumah hari ini.

4. Mengarahkan siswa melaksanakan shalat dhuha dan juga membaca doa sebelum belajar yang di
pimpin oleh seorang siswa yang mengirimkan rekaman suaranya di Grup Kelas.
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Kegiatan Inti

= Guru mengirimkan gambar proses daur hidup ayam mulai dari bertelur hingga menjadi ayam dewasa.

= Guru memberikan penjelasan terkait pertumbuhan ayam mulai dari bertelur hingga menjadi ayam
dewasa.

= Guru mengirimkan teks dalam bentuk file gambar/dokumen penjelasan tentang daur hidup ayam.

= Siswa mencari kata/isitilah yang berhubungan dengan pertumbuhan ayam dari teks tersebut.

= Siswa kemudian mencari arti/makna kata/istilah yang dia temukan dari teks tersebut, bisa mencarinya di
kamus atau melalui internet.

= Siswa menjelaskan arti/makna kata yang telah dia temukan dari teks tersebut dalam bentuk rekaman
suara/audio.

Kegiatan Penutup
=  Guru mengarahkan untuk mengirimkan tugasnya ketika sudah selesai langsung ke WhatsApp pribadi.
=  Guru menutup pembelajaran dengan membaca doa dan salam.

C. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru dengan melihat hasil pekerjaan yang
dikirimkan oleh siswa ke WhatsApp pribadi Guru.
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RPP Kelas Ill Semester 1 Tema 1: Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup

=

B.

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(BELAJAR DARI RUMAH DI MASA PANDEMI)

Satuan Pendidikan : MIN 3 SINJAI

Kelas / Semester CHTATL

Tema 1 : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup
Sub Tema 3 : Pertumbuhan dan Perkembangan Hewan
Pembelajaran Ke- 12

Alokasi Waktu : 1x30 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
Siswa dapat memecahkan masalah sehari-hari yang melibatkan perkalian dengan benar.
Siswa dapat menentukan hasil kali dua bilangan cacah dengan hasil sampai 1.000 dengan benar.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan juga kalimat pembuka, baik melalui teks maupun audio
yang di kirim ke Grup Kelas melalui aplikasi WhatsApp.

2. Mengecek dan memantau kehadiran siswa melalui foto yang dikirimkan di Grup Kelas maupun absen
online melalui Google Form.

3.  Menanyakan kesehatan dan kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran dari rumah hari ini.

4. Mengarahkan siswa melaksanakan shalat dhuha dan juga membaca doa sebelum belajar yang di
pimpin oleh seorang siswa yang mengirimkan rekaman suaranya di Grup Kelas.

Kegiatan Inti

1. Guru mengingatkan siswa tentang materi perkalian dengan mengirimkan gambar/video perkalian 2-9

2. Guru mengirimkan video penjelasan singkat tentang cara menyelesaikan perkalian secara sederhana.

3. Guru memberikan contoh soal perkalian yang berkaitan dengan kehidupan sehari-hari.

4. Siswa mengajukan pertanyaan apabila ada yang belum di pahami.

5. Siswa mengerjakan soal latihan terkait perkalain dalam kehidupan sehari-hari.

Kegiatan Penutup

Guru mengarahkan untuk mengirimkan tugasnya ketika sudah selesai langsung ke WhatsApp pribadi.
Guru menutup pembelajaran dengan membaca doa dan salam.

C. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru dengan melihat hasil pekerjaan yang
dikirimkan oleh siswa ke WhatsApp pribadi Guru.
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RPP Kelas Ill Semester 1 Tema 1: Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(BELAJAR DARI RUMAH DI MASA PANDEMI)

Satuan Pendidikan : MIN 3 SINJAI

Kelas / Semester CHTATL

Tema 1 : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup
Sub Tema 3 : Pertumbuhan dan Perkembangan Hewan
Pembelajaran Ke- 03

Alokasi Waktu : 1x30 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari informasi yang disajikan tentang pertumbuhan dan
perkembangan kucing dengan tepat.
Siswa dapat menuliskan pokok-pokok informasi yang didengar/disajikan tentang pertumbuhan dan
perkembangan kucing dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan juga kalimat pembuka, baik melalui teks maupun audio
yang di kirim ke Grup Kelas melalui aplikasi WhatsApp.

2. Mengecek dan memantau kehadiran siswa melalui foto yang dikirimkan di Grup Kelas maupun absen
online melalui Google Form.

3. Menanyakan kesehatan dan kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran dari rumah hari ini.

4. Mengarahkan siswa melaksanakan shalat dhuha dan juga membaca doa sebelum belajar yang di
pimpin oleh seorang siswa yang mengirimkan rekaman suaranya di Grup Kelas.

Kegiatan Inti

Guru mengirimkan gambar terkait pertumbuhan dan perkembangan kucing

Guru memberikan penjelasan terkait pertumbuhan dan perkembangan kucing yang berbeda dengan
ayam.

Guru mengirimkan teks dalam bentuk file gambar/dokumen penjelasan tentang pertumbuhan dan
perkembagan kucing.

Siswa mencari ide pokok dari teks tentang pertumbuhan dan perkembangan kucing.

Siswa mencari informasi-informasi penting tentang pertumbuhan dan perkembangan kucing.

Siswa menuliskan ide pokok dan informasi-informasi penting yang terdapat dalam teks pertumbuhan
dan perkembangan kucing.

Kegiatan Penutup

Guru mengarahkan untuk mengirimkan tugasnya ketika sudah selesai langsung ke WhatsApp pribadi.
Guru menutup pembelajaran dengan membaca doa dan salam.

C. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru dengan melihat hasil pekerjaan yang
dikirimkan oleh siswa ke WhatsApp pribadi Guru.
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RPP Kelas Ill Semester 1 Tema 1: Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(BELAJAR DARI RUMAH DI MASA PANDEMI)

Satuan Pendidikan : MIN 3 SINJAI

Kelas / Semester CHTATL

Tema 1 : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup
Sub Tema 3 : Pertumbuhan dan Perkembangan Hewan
Pembelajaran Ke- 24

Alokasi Waktu : 1x30 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Siswa dapat menjelaskan makna bersatu dalam keberagaman di sekolah dengan benar.

2. Siswa dapat menceritakan pengalaman berkaitan dengan manfaat bersatu dalam menjalankan satu
kegiatan yang dilakukan di sekolah dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan juga kalimat pembuka, baik melalui teks maupun audio
yang di kirim ke Grup Kelas melalui aplikasi WhatsApp.

2. Mengecek dan memantau kehadiran siswa melalui foto yang dikirimkan di Grup Kelas maupun absen

online melalui Google Form.

Menanyakan kesehatan dan kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran dari rumah hari ini.

4. Mengarahkan siswa melaksanakan shalat dhuha dan juga membaca doa sebelum belajar yang di
pimpin oleh seorang siswa yang mengirimkan rekaman suaranya di Grup Kelas.
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Kegiatan Inti

1. Guru memberikan penjelasan terkait perbedaan dan keragaman yang terdapat dari ciri-ciri fisik hewan
dan kemampuan yang berbeda-beda.

Guru mengaitkan perbedaan dan keragaman yang juga ada pada diri manusia.

Guru memberikan penjelasan tentang pentingnya sikap bersatu dalam keberagaman di sekolah.

Siswa menuliskan pengalamannya ketika melihat/menemui perbedaan dengan temannya di sekolah.
Siswa menceritakan pengalamannya ketika melihat/menemui perbedaan dengan temannya di sekolah
dalam bentuk rekaman suara/audio.
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Kegiatan Penutup
=  Guru mengarahkan untuk mengirimkan tugasnya ketika sudah selesai langsung ke WhatsApp pribadi.
= Guru menutup pembelajaran dengan membaca doa dan salam.

C. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru dengan melihat hasil pekerjaan yang
dikirimkan oleh siswa ke WhatsApp pribadi Guru.
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RPP Kelas Ill Semester 1 Tema 1: Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(BELAJAR DARI RUMAH DI MASA PANDEMI)

Satuan Pendidikan : MIN 3 SINJAI

Kelas / Semester CHTATL

Tema 1 : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup
Sub Tema 3 : Pertumbuhan dan Perkembangan Hewan
Pembelajaran Ke- :5

Alokasi Waktu : 1x30 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Siswa dapat mengidentifikasi keberagaman kebiasaan, kesukaan/hobi individu dalam kehidupan sehari-
hari di rumah dengan benar.

2. Siswa dapat menceritakan pengalaman adanya perbedaan kebiasaan, kesukaan/hobi dalam kehidupan
sehari-hari di rumah dan di sekolah dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan juga kalimat pembuka, baik melalui teks maupun audio
yang di kirim ke Grup Kelas melalui aplikasi WhatsApp.

2.  Mengecek dan memantau kehadiran siswa melalui foto yang dikirimkan di Grup Kelas maupun absen
online melalui Google Form.

3. Menanyakan kesehatan dan kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran dari rumah hari ini.

4. Mengarahkan siswa melaksanakan shalat dhuha dan juga membaca doa sebelum belajar yang di
pimpin oleh seorang siswa yang mengirimkan rekaman suaranya di Grup Kelas.

Kegiatan Inti

1. Guru memberikan penjelasan terkait ragam kebiasaan, kesukaan/hobi tiap indvidu dalam kehidupan
sehari-hari.

Guru mengirimkan beberapa gambar terkait beragam aktivitas manusia dalam kehidupan sehari-hari.
Siswa mengamati gambar yang dikirimkan dan memilih beberapa aktivitas yang mereka sukai.

Siswa menuliskan kegiatan atau hobi mereka dalam bentuk kalimat.

Guru memberikan penjelasan mengenai perbedaan kebiasaan dan kesukaan/hobi tiap orang dalam
kehiduapn sehari-hari.

Siswa menuliskan perbedaan hobi dari tiap anggoa keluarganya.

Siswa menceritakan perbedaan hobi dari tiap anggota keluarganya dalam bentuk cerita.
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Kegiatan Penutup
=  Guru mengarahkan untuk mengirimkan tugasnya ketika sudah selesai langsung ke WhatsApp pribadi.
=  Guru menutup pembelajaran dengan membaca doa dan salam.

C. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru dengan melihat hasil pekerjaan yang
dikirimkan oleh siswa ke WhatsApp pribadi Guru.
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(BELAJAR DARI RUMAH DI MASA PANDEMI)

Satuan Pendidikan : MIN 3 SINJAI

Kelas / Semester CHTATL

Tema 1 : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup
Sub Tema 3 : Pertumbuhan dan Perkembangan Hewan
Pembelajaran Ke- : 6

Alokasi Waktu : 1x30 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

Siswa dapat menentukan hasil pengurangan dengan teknik tanpa meminjam dengan benar.

Siswa dapat menyelesaikan soal cerita sehari-hari yang berkaitan dengan pengurangan dengan teknik
meminjam dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan juga kalimat pembuka, baik melalui teks maupun audio
yang di kirim ke Grup Kelas melalui aplikasi WhatsApp.

2. Mengecek dan memantau kehadiran siswa melalui foto yang dikirimkan di Grup Kelas maupun absen
online melalui Google Form.

3. Menanyakan kesehatan dan kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran dari rumah hari ini.

4. Mengarahkan siswa melaksanakan shalat dhuha dan juga membaca doa sebelum belajar yang di
pimpin oleh seorang siswa yang mengirimkan rekaman suaranya di Grup Kelas.

Kegiatan Inti

1. Guru mengirimkan video singkat tentang penjelasan cara pengurangan bilangan.

2. Guru mengingatkan kembali cara penjumlahan dengan teknik tanpa meminjam.

3. Guru mengaitkan cara pengurangan bilangan dengan teknik tanpa meminjam.

4. Siswa mengamati video dan penjelasan guru tentang cara pengurangan dengan teknik tanpa
meminjam dan bertanya apabila ada yang tidak dipahami.

5. Siswa mengerjakan soal cerita yang berkaitan dengan pengurangan dan dikerjakan dengan teknik

tanpa meminjam.

Kegiatan Penutup

Guru mengarahkan untuk mengirimkan tugasnya ketika sudah selesai langsung ke WhatsApp pribadi.
Guru menutup pembelajaran dengan membaca doa dan salam.

C. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru dengan melihat hasil pekerjaan yang
dikirimkan oleh siswa ke WhatsApp pribadi Guru.
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